TESZTLAP

 Teher kötözését, irányítást végző munkavállalók részére 

	Név:
	

	Aláírás:
	

	Szül. idő:
	

	Dátum:
	


1. Mi határozza meg az emelőgéppel végzett tevékenységet?
a) harminc év tapasztalatai

b) a munkáltató munkavédelmi szabályzata

c) az Emelőgép Biztonsági Szabályzat

(1 pont)

2. A teher felfüggesztését, felerősítését az emelőgép teherfelvevő szerkezetére, illetőleg az emelőgép kezelő irányítását önállóan az a személy végezheti aki:

a) 18. életévét betöltötte, munkaköri orvosi vizsgálat alapján alkalmas, és a munkájához szakmai és munkavédelmi ismereteket oktatás keretében, igazolható módon elsajátította.

b) 18. életévét betöltötte, munkaköri orvosi vizsgálat alapján alkalmas, daruvezetői jogosítvánnyal rendelkezik.

c) 18. életévét betöltötte, munkaköri orvosi  vizsgálat alapján alkalmas lakatos szakmunkás

(1 pont)

3. Mi a teendő, ha valaki olyan rendellenességet, veszélyes helyzetet észlel, amely az élet–, vagy vagyonbiztonságot veszélyezteti?

a) el kell szaladni

b) a kezelőnek „Vigyázz! Azonnal állj” jelzést kell adni

c) jelenteni kell a közvetlen vezetőnek, majd Ő intézkedik

(1 pont)

4. Szabad-e megemelt terhen vagy alatta munkát végezni?

a) igen, csak akkor, ha a teher tartását biztonságos alátámasztás vagy egyéb szerkezeti megoldás biztosítja

b) igen, ha alátámasztott helyzetben a munkavégzés nem megoldható

c) nem

(1 pont)

5. Amennyiben a teher kötözésével (rakodásával) egynél több személyt bíznak meg:

a) a kezelő irányítását a legközelebb tartózkodó személy végzi

b) a kezelő irányítását a csoportvezető végzi

c) az egyiküket közülük meg kell bízni az emelőgép kezelő irányításával és erről a kezelőt az emelés megkezdése előtt egyértelműen tájékoztatni kell!
(1 pont)
6. Kinek a feladata a teherfelvevő eszköz helyes kiválasztása és alkalmazása?

a) üzemeltető

b) kötöző

c) emelőgép ügyintéző

(1 pont)

7. A kötöző a használat előtt köteles a teherfelvevő eszközöket szemrevételezéssel megvizsgálni hogy:

a) ……………………………………..

b) ……………………………………..

c) …………………………………….

d) ……………………………………..

(4 pont)

8. Ha a teherfelvevő eszköz terhelést viselő ágai (kötél, lánc, rudazat) meghaladja az egymástól mért 15( -os eltérést, akkor az ebből eredő teherbírás csökkentését a következők szerint kell figyelembe venni:

	Kötözőágak által bezárt szög két ágon terhelve
	Teherbírás (%)

	 0°- 15°
	 

	 
	 90

	
	 70

	 90°-120°
	 


(2 pont)

9. Köteles-e a kötöző a meghibásodott teherfelvevő eszközt a munkából kivonni?

a. igen, minden esetben

b. amennyiben a közvetlen vezető az üzemben tartózkodik nem köteles

c. majd ha a kötél elszakadt, vagy adnak helyette új kötelet. 

(1 pont)

10. Sorolja fel mikor tilos acélsodrony kötelet teherfelvevő eszközként használni:

a. …………………..

b. …………………..

c. …………………..

d. …………………..

e. …………………..

f. ………………….

(3 pont)

11. Köteles–e a kötöző a kötelet használatba vétel előtt megvizsgálni?

a. nem azt kell nézni, hogy milyen a kötél, hanem azt, hogy mi lesz vele emelve

b. igen, minden esetben

c. nem, mert az emelőkötelek minőségéért a diszpécser a felelős

(1 pont)

	ÉRTÉKELÉS

	Össz.pont:
	

	ELÉRT EREDMÉNY

	13 – 17
	Megfelelt 

	0 – 13
	Nem felelt meg


